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Del. broj:   13 - 1266
Predmet: Pojašnjenje konkursne dokumentacije za javnu nabavku broj JN 13/2013 –     

                 MEDICINSKO - TEHNIČKI MATERIJAL - po partijama
    Dana 13.11.2013. godine dostavljen nam  je zahtev za pojašnjenje konkursne dokumentacije za javnu nabavku broj JN 13/2013 – MEDICINSKO-TEHNIČKI MATERIJAL po partijama.
PITANJE 1:
Ukoliko ponudjac zeli da konkurise za vise od dve partije da li se sva dokumentacija dostavlja u jednoj koverti zajedno ili  zasebno dokumentacija za svaku partiju dostavlja u odvojenim kovertama(po partijama)?

 

ODGOVOR 1: 

Ukoliko ponuđač konkuriše za više partija, radi bolje preglednosti bilo bi poželjno da se u koverti za određenu partiju nalazi specifikacija ponude sa strukturama cena za predmetnu partiju, model ugovora, menica i menično ovlašćenje, ALIMS, Ugovor o autorizaciji, obrazac ponude, kao i ostali obrasci koji su sastavni deo konkursne dokumentacije, a odnose se na predmetnu partiju. Opšti deo konkursne dokumentacije može takođe biti spakovan u zasebnoj koverti.

     
Na  koverti  obavezno  naznačiti  da  li  se  ponuda  odnosi  na  celokupnu  nabavku ili na pojedinačnu partiju.

PITANJE 2:

Postovani,u vezi javne nabavke 13/2013 – MEDICINSKO-TEHNICKI MATERIJAL, po partijama,a u vezi sa dokazivanjem ispunjenosti uslova molim vas da mi odgovorite da li je dovoljno dostaviti ugovor o zastupnistvu izdat od strane proizvodjaca ili se mora dostaviti I ovlascenje za ucesce u konkretnoj javnoj nabavci?
ODGOVOR 2: 

Ukoliko ponuđač ima zaključen ugovor o zastupništvu izdat od strane proizvođača dovoljno je dostaviti samo taj ugovor, a ukoliko nema takav ugovor potrebno je dostaviti ovlašćenje za učešće u konkretnoj javnoj nabavci.
PITANJE 3:

Takodje, vezano za finansijsko obezbedjenje imala bih jedno pitanje. Naime, nasa firma ima mogucnost elektronskog registrovanja menica. U tom slucaju ne bismo posedovali zahtev za registraciju menice overen od strane banke, vec samo dokaz o izvrsenoj registraciji preuzet sa sajta NBS-a. Da li bi ovakav nacin registrovanja menice bio validan prilikom podnosenja ponude?
ODGOVOR 3: 

Ukoliko ponuđač ima mogućnost elektronskog registrovanja menice, može da dostavi samo dokaz o izvršenoj registraciji preuzet sa sajta NBS.

PITANJE 4:

Molimo vas dajte nam malo detaljnije objasnjenje za partiju 15 – ELEKTROHIRURGIJA, stavke 2, 3 I 4…o kakvim elektrodama je rec, opis, karakteristike, kompatibilnost sa aparatim?
ODGOVOR 4: 

Partija 15:

-  Stavka 2 – Elektroda hok – Za koagulaciju krvnih sudova, odvajanje tkiva.

-  Stavka 3 – Elektroda za tur ch 24 – Za transuretralnu resekciju, elektroda koja ulazi u  

   mokraćnu bešiku i odvaja tkivo (endoskopska operacija)
-  Stavka 4 – Enseal instrument – Bi sižn instrument

PITANJE 5:

 Partija 28 - KABLOVI ZA ELEKTROHIRURGIJU, - na kablove za koje neutralne electrode se konkretno misli?
ODGOVOR 5:

Reč je o kablovima za silikonske elektrode.

PITANJE 6:
U skladu sa Članom 63. stav 2 Zakona o javnim nabavkama Republike Srbije Službeni

glasnik broj 124/12) u cilju dobijanja dodatnih informacija za javnu nabavku dobara broj

11/11. Slobodni smo da tražimo razjašnjenje za partiju 16:
1. Desetožilni EKG kabl Molimo da navedete proizvođača i model EKG APARATA

2. EKG kabl 5-žilni za holter Molimo da navedete proizvođača I model holtera

3. Lidovi za pacijent kabl Molimo da navedete broj lidova kabla,proizvođača i tip aparata

4. Manžetna za TA Molimo da navedete proizvođača I model monitora

5. Pacijent kabl 3-žilni Molimo da navedete proizvođača I model monitora
ODGOVOR 6:
1. Reč je o EKG aparatu model NIHON KOHDEN.
2. Reč je o holteru NOVACOR.

3. Potrebno je dati cenu za 1 lid, jer je reč o rastavljivom kablu.
4. Reč je o manžetni za tenziometar koja poseduje crevo sa dva izvoda.
5. Reč je o modelu NIHON KOHDEN

PITANJE 7:
Molimo pojašnjenje za partiju 39 – 

Pitanje 1: Da li je reč o podeljenoj neutralnoj elektrodi sa kablom ili bez kabla?

Pitanje 2: Za koji model I tip generatora su electrode?
ODGOVOR 7:
Odgovor 1: Reč je o podeljenoj neutralnoj elektrodi bez kabla.
Odgovor 2: Reč je o elektrodama za ERBE

                S poštovanjem






                     
Komisija za JN 13/2013                                   
                                                                                 _____________________
